

Nº 1 – DOU – 02/01/14 – seção 1 – p.31

MINISTÉRIO DA SAÚDE
GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

No art. 4º da Portaria nº 2.883/GM/MS, de 26 de novembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 230, de 27 de novembro de 2013, Seção 1, pág. 106,

onde se lê "Bloco de Financiamento de Gestão do SUS",

leia-se "Bloco de Investimento do SUS".